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OEMA 1
Y1y ayopd xuxhogopoly arodnxeutixd péoa ywentxotntag 4 GByte, 1o onoi-
o TEQLEYOLY PAYVNTIXO LALXG ot Bloxo Suétpou tepinou 2 cm. Owp®vTag 0Tt
1 TANEOQola EYYRAPETH HOVO GE ETLPAVELNXS ATOUN, EXTIUAOTE TOOA TER{TOU
dropa ypnotpomowivton Y 1 bit minpogopiac (1 byte = 8 bit).

OEMA 2
Ye xdmowo vlxd dourc fee, yvwpillouye 6Tl 1) emQAVELRL UE T YAUANOTERT ETI-
gavelaxy| tdor eivan  (100).

o) Tu unopeite vo nelte yior 10 oyfud EAEYLOTNG EVEQYELLS TWV VOVOOL-
uaTtdlwy Tou LAXOU auToU;

ﬁ) Beeite ) ouvlxn mou mpénel va ixavorolel 1 emgaveloxy| Tdon g
(110) wote va epgavilovia empdveiec tonou (110) oo napandvw oyfiua EAG-
YLOTNG EVECYELG.

OEMA 3
Trodéote 0Tt cog Bivouv Eva xouudTt amd XATOL0 VEO UETAAMXO Xpdud xou
oag {ntolv va e€etdoete av efvar xatdAinho yio anodrixeuct vdpoydévou. To
{ntoluevo dmAady| efvar vor TpocpogdTo UdpoYdVo 610 PETIALO, TO OTOlO UE-
Td Yo avoxtdron ue Vépuavor. leprypddte Tt nepduata Yo xdvate doTe va
OLAUTO TWOETE:

a) av npocpopdvta dropa (H) ¥ wépwa (He) udpoydvou.

B) néoo 1oyupds eivan 0 Seoude YETaED TOU UBEOYHVOU XL TOU UETEANOL.

Y) mde axE3KS TEOCEOPONVTAL To LOROYOVA GTO UETAANO (mpto&xémw
xat L eldoug BECUO %dVOUY UE Ta dTOUA TOU psto’()\kou).

8) méom etvon 1) emgavelaxy ouYxEvtpwon (6) Tou udpoybvou Yia Sedouévn
mleomn xar Yepuoxpacia Tou agplov.

Ye xde nepintwoT), 0WoTE %t €Va GUVTOUO TAUPADELY L.



OEMA 4

To Ti oynuatiler xphoTarho douric hep pe mheypatixée otadepés a =
2.95 A xorc=4.66 A. H evépyeta ouvoyhc Tou otepedu Ti etvan 4.9 eV.

o) Xyeddote Ty xdtodn e emgpdvetoc Ti(001), Seiyvovtag ta enipa-
Vel droua xou To dtoua Tou 0eutépou emmédou. Bpelte ta dtaviouata Bdong
YL TNV EMLPAVELD, XU DWOTE TIC T XL Y CUVIGTOOES TOUC GE U TNUA AOVWY
NC EMAOYTHC GOG.

B) Troloyiote TNV enpavelox TUXVOTNTO ATOUWY (1), xat 0 udlo Tou
udpOYHVOL oL amautelton Yt var xohugdel Thfipwe 100 cm? entpdvetac, av x&de
drouo Ti xohOnteTon and €va drouo H.

Y) Extiprote n6c0 ypdvo Yo ndpet yio vo xahudgel 1 topandve emgdvero
UE LBPOYOYO, oV TO KEPLO UDPOYOVO ElVal OE XAVOVIXEC GUVUTXES.

0) Exthote v empavelaxy| tdon g Ti(001).

Abvovton ot guoxéc oTadepec:
N4 =6.02x10% mol™!, k£ =1.38 x10723 J/K, 1 bar = 10> N m~2.

To Vépa 1 maiprver 1.5 povdoa, ta Oéuata 2 ka1 3 and 2.5 povdoes, kai o
Oéua 4 3.5 povdoeg.

Ko, emituylo.



